

### 小春爆校長餐餐萬歲

香港文匯報訊(記者李慶全)伍詠薇昨日邀請譚詠麟、陳小春、蔡瀚億及蔡潔上其主持的有線節目《伍姑娘真識食》，伍姑娘再度邀得校長上節目，主要是為配合九月一日上畫的電影《江湖悲劇》宣傳，之後校長生日時會舉行首映禮。



伍詠薇(左)謂聯好譚詠麟贏獎。



譚詠麟、陳小春及伍詠薇於新片有不少對手戲。

電影《江湖悲劇》原名叫《江湖喜劇》，校長指該片是一齣賺人熱淚、感人肺腑、導人向善的勵志片，所演出的方法亦很複雜。伍姑娘在旁取笑他電影半年前已拍成還記得劇情？校長笑着回答：「我歌詞也記不起，記這些？」伍姑娘又大讚校長的角色能帶訊息給觀眾，感情戲更不單是滴幾滴眼淚般簡單，真的可以拿金像獎、金馬獎，校長謙稱：「總之澎湃啦，影帝沒去想，我拿過啦！這樣多讚美，我都對妳另眼相看！哈哈！」

#### 伍姑娘證敏之沒偷飲香檳

另有指伍姑娘跟夫肚婆陳敏之一起去曬太陽，卻發現她比夫肚婆上圍更豐滿？伍姑娘笑說：「有BB是谷奶，我是師奶！校長你講公道說話！」校長哈哈笑說：「各有千秋啦！」但又有指敏之陪B不聽話偷飲香檳？伍姑娘表示沒此事，只是看到寫他

們去散步。阿倫搭口笑說：「散春咋嘛！」

#### 小春認想追多個女

陳小春也大讚校長肯演這江湖大佬角色，又演得很好，的確是影帝級。小春又指在拍攝現場，即使沒校長的戲份，他都給予很多意見，問是否校長才是真正的導演？小春笑說：「我不知道，總之拍攝時很开心，伍姑娘是個大笑婆，有校長在就有得食，他餐餐萬歲，要是再合作我都很樂意！」對於有報道指已育有一子的小春跟太太應采兒正努力再造人？小春表示想再生「仔」，記者笑他再追要追兩個B？他笑說：「仔是說兩個仔都可以，不一定追個女，湊三個不好玩啦，會好辛苦！」有老婆湊B嘛？他帶笑說：「我也要拋頭露面，再多生幾個我要做交際花了！」笑問否跟校長學招「倒掛金鈞」？小春陰陰笑說：「他都是跟人學。」



伍詠薇(右)和陀B契妹陳敏之日前到石澳曬太陽，很吸晴。

小春表示想再生BB。

## 首「兄妹檔」賺錢 關楚耀坦言娛樂圈很危險

香港文匯報訊(記者李慶全)關楚耀(Kelvin)與胞妹關美薇(Natalie)兄妹檔以及黎燕珊與22歲女兒劉詠詩(Wynce)母女檔出席護膚品牌活動。首度跟妹妹兄妹檔合作，關楚耀表示很开心，出席前還在家中一起對稿，Natalie露纖腰亮相，她指以前有拍廣告硬照的經驗，但做活動還是第一次，所以心情頗緊張。對於最近妹妹的曝光率比他還高，Kelvin指因他正拍真人騷，緊接要演出電影，角色從十多歲演到四十多歲，他都想求教校長譚詠麟怎樣演四十多歲，不過校長年年廿五歲應也不知怎去演。

Kelvin坦言娛樂圈很危險，也不敢帶妹妹入行，但Natalie笑說：「如果有機會也不介意，不過會先做好自己的工作。」她表示自己較愛唱歌，還比哥哥唱得好聽，Kelvin對此也認同，因妹妹有音樂天分，有姓關的因子，也希望她發展會比自己更好。問伯父泰羅羅對她的評價？她指也說其歌喉不錯，還會找她一起來band。

#### 珊姐教女兒護膚方法

黎燕珊昨日在活動上被途人大讚又靚又青春，珊姐笑指自己是純天然，女兒都遺傳了她的好皮膚，兩母女又同樣勤力護膚，有早晚敷面膜，當然配合湯水及運動，女兒小時候更被她當公仔般來扮靚。珊姐女兒Wynce任職空姐，經常要飛特別會為皮膚保潔，媽咪亦自小教她護膚方法。

一直也有人叫Wynce去選美，但她喜歡做空姐。記者笑指贏了會有獎品，珊姐說：「當年亞姐也說有獎品，我都沒拿過，唔好信，也唔好貪這些！」



首度跟妹妹關美薇合作，關楚耀表示很开心。



黎燕珊自言女兒劉詠詩性格跟自己一樣。

### 湖北歌迷來港懷念梅姐

香港文匯報訊(記者李思穎)一代巨星梅艷芳的銅像入沙咀星光花園豎立兩周年，前晚有歌迷特地前來獻花，現場播放着梅姐歌曲，歌迷帶來梅姐在新秀捧獎和飲香檳的照片來懷念偶像。

一名來自湖北武漢，年僅18歲叫地雷的女歌迷是自去年聽到梅姐歌曲，尤其《女人心》和《親密愛人》後，便很喜歡梅姐，不時去卡拉OK唱梅姐的歌，基本上已識唱梅姐所有廣東歌，最鍾意是《夕陽之歌》和《心仍是冷》。早年她未真正留意梅姐時也有看過對方的電影，其後再認真看，覺得《胭脂扣》極棒。現時她有收藏梅姐一些舊CD和DVD，以及三千餘片，她透露身上的袋子裡盡是早前在活動上所買的梅姐紀念品和剪報，身邊的朋友也被感染而喜歡梅姐，她自言在內地有參加歌迷會活動，但內地歌迷會未壯大起來。

至於梅姐十月十日的忌日，他因要上大學未知有否空檔，但會盡量抽空來港，有歌迷獻花致意。



梅艷芳銅像豎立兩周年，有歌迷獻花致意。

### 阿叻親邀古仔聲演楊過

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳百祥(阿叻)昨日偕同黃杏秀(秀姑)到新城電台接受訪問，並為《好聲》發聲書宣傳，阿叻與秀姑亦有參與聲演《好聲金庸系列-神鵰俠侶》，他聲演歐陽鋒，而秀姑就聲演黃蓉，問到為何不與秀姑聲演一對？阿叻笑說：「我覺得配伍唔起。」此外，他又親自邀請古天樂(古仔)聲演楊過，並大讚古仔忙於拍五部電影也答應幫手。

阿叻表示之前參與派書給長者及殘障人士，他們收到都很開心，像心靈食糧。他希望發聲書延續以前的說書時代，延續字正腔圓的廣東話。由於發聲書成本高，今次得到李嘉誠基金會支持外，有份參與聲演的藝人全是義務幫手。



陳百祥偕同秀姑到新城電台接受訪問。

## 新片人氣過爆 城城對發佈會取消感抱歉



香港文匯報訊(記者李望賢 深圳報道)郭富城、楊子珊主演的黑幫愛情電影《天亮之前》即將上線，主演郭富城、范湉湉，導演吳中天日前計劃在深圳商場舉行首映見面會，未料人氣爆棚，現場被圍得水洩不通，由於到場人數太多，出於安全方面的考慮，主辦方不得不取消了見面活動，只進行媒體訪問環節。對此，城城感到十分抱歉。他表示，和導演等一早由北京飛抵深圳，十分期待能跟粉絲見面分享電影點滴，但人流太多超出保安安全範圍，活動無奈取消，自己也不希望見到粉絲發生意外受傷，希望大家諒解。

據悉，城城在片中飾演一名職業賭徒，他坦言第一次挑戰這種角色，因為看到劇本很感動。開拍前一個月，自己去到新加坡，住的酒店樓下剛好有個很大的賭場，便努力煽動同事們一起去賭一把，自己感受一下，也藉機觀察大家的反應和表情。

有媒體問實戰的感覺如何，城城笑稱最後都輸光了，不過好在數目並不多。同事們可能輸掉一個月薪水。不過演員確實需要一些這種實地的體驗。

片中有場景在監獄中拍攝，令城城印象深刻。他指拍攝是在真的監獄中拍攝，要遵守很多規定，一方面時間很趕，而且第一次與重刑犯只有一網之隔，很震撼，在演坐監角色的時候也很快融入其中。



見面會現場被圍得水洩不通。

### 鄭俊弘重新學唱關正傑歌

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭俊弘(Fred)昨日到新城電台宣傳演唱會DVD及CD，影碟收錄了他以往兩次演唱會的演出，問到會否收錄他與台下姜麗文擁抱的畫面，他說：「沒有。」Fred透露因演唱會上唱了英文歌，因歌曲版權問題未能收錄在碟內，所以很多謝公司花了很多金錢及心機爭取到收錄他翻唱的《Wonderful Tonight》在其中，而他會將新碟寄給在加拿大的外婆。

Fred又透露本周五、六會到紅館為盧國沾大師的作品展演出，屆時並會唱出關正傑的歌，因為該歌曲是1979年一套劇的主題曲，當時他還未出世，所以要重新學唱。首次在紅館有獨唱環節的他，被問到會否驚到腳軟？他笑說：「我諗都會。」他又謂很期待當晚見到羅嘉良的演出。



鄭俊弘

### 香香請大王李錦聯食檸檬

香港文匯報訊(記者植毅儀)岑麗香昨日聯同安德尊(大王)、李錦聯到深水埗拍《區區開伙》，香香請二人食檸檬，又餵大王食菜甫，李錦聯即笑大王：「你個冧樣」。大王笑問什麼冧樣，李錦聯隨即再給他一個檸檬，笑說：「做個檸檬呀笨！」笑爆全場，二人又扮爭香香，李笑言要整個《區區爭女》。

問香香現實中有否請人「食檸檬」？她說：「有，在High School時。(是否男方不夠感動?)可能是，我請人食檸檬都好客氣，會說不好意思，因時間好忙無暇。(對方不靚仔?)因讀書忙做兼職，曾在主題公園兼職、做過侍應、售貨員等。選美後更少人追求，沒什麼機會請人食檸檬。」問到男友如何打動她？香香即怕醜避談。



岑麗香以檸檬制服二人。 申通社

### 趙雅芝重演白娘子引全民懷舊

香港文匯報訊(記者姚進 湖南報道)湖南衛視女神生活體驗秀《我們來了》即將於7月22日晚20點開播，日前趙雅芝在微博上傳一個視頻。視頻中的她再次出演「白娘子」，兩手一揮，施展法術，一轉身，「變出」三個趙雅芝，依舊優雅高貴，而熟悉的畫面和白娘子「施法」的音效勾起了不少人的童年回憶，不少網友評論稱：「瞬間就穿越了，永遠的白娘子」、「真的是千年等一回」，還有人喊話節目組「有了白娘子還不完美，能不能把官人也請過來」。



娛樂網